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Breda Mulec se je rodila 29. maja 1975 v Mariboru. Diplomirala je na Pravni fakulteti Univerze v 
Mariboru. Magistrirala je na Fakulteti za politične znanosti, pravo in javno administracijo Univerze v 
Atenah (2001) in na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru (2002). V letih 2001 in 2002 je sodelovala z 
Inštitutom za etnične, regionalne in sociološke študije-ECERS v Mariboru ter ISCOMET organizacijo.  
Njena raziskovalna področja so bila etnična in verska vprašanja, čezmejno sodelovanje, politični, 
jezikovni, kulturni in etničnimi vidiki evropske integracije ter dileme učinkovitega delovanja institucij EU. 
Leta 2002 se je za nekaj let zaposlila v Državnem zboru RS. 
 
Doktorirala je na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani iz ekonomske analize prava na temo Kohezijska 
politika EU in problemi njene implementacije s posebnim poudarkom za Republiko Slovenijo ter države 
Jugovzhodne Evrope. Od novembra 2007 se je kot vodja sektorja za pravne zadeve in vodenje javnih 
naročil na Ministrstvu za okolje in prostor tudi v praksi ukvarjala s področjem evropske kohezijske 
politike ter izvajanjem večjih investicijskih okoljskih projektov. Na temo izvajanja kohezijske politike EU 
je objavila nekaj strokovnih in znanstvenih člankov ter priročnik. Od 2009-2011 je bila zaposlena v 
kabinetu ministra, pristojnega za Slovence v zamejstvu in po svetu dr. Boštjana Žekša, kjer se je  
ukvarjala s strateškimi projekti, s poudarkom na kroženju možganov in pospeševanju gospodarskega 
sodelovanja, pri čemer imajo osrednjo vlogo gospodarske organizacije slovenske manjšine v sosednjih 
državah. Trenutno je zaposlena na Uradu Vlade RS ZA Slovence v zamejstvu in po svetu v nazivu 
sekretarke. 
Dr. Mulec sodeluje s Fakulteto državnih in evropskih študij v Kranju ter se ukvarja s področjem (ne) 
učinkovitega izvajanja javnih služb in upravnih sistemov. Pri svojem delu daje velik poudarek ekonomski 
analizi prava, ki se lahko pokaže kot učinkovito orodje za sprejemanje reform na področju okoljske in 
prostorske politike.  
 
Poznavanje tujih jezikov: angleški, španski, francoski, srbski, hrvaški, nemški in italijanski jezik.  
 


